
AP864130 Chillmax Rechargable Fan 
User Manual

PRODUCT SPECIFICATIONS:
1. Size: 20.5x10.3x4cm,  base: 6.7x4.8x2.6cm
2. Net weight: approximately 117g
3. Ba�ery type: 18650x1pc
4. Ba�ery capacity: 800mah (2,96Wh)
5. Charging ports – Intput: 5V, 500ma
6. Maximum speed (RPM): 9000rpm±10
7. Func�on :  3 Speed/ Low-Med-High
8. Run-�me :  approx 3 hrs(low)/ 2 hrs(med)/ 1.5hrs(high)
9. Charge �me: 2 hours
10. Material: RPP

Fan

On/off switch

Phone holder

CHARGING THE BUILT-IN BATTERY:
1. Use the Type-C  cable to connect the device with PC or 
AC adaptor. When charging, the red indicator light will flash 
When fully charged, red indicator light is constantly on.

WARNING:
This USB fan is not waterproof. DO not use it outdoors on rainy days. If it 
gets wet, dry it immediately and do not turn it on un�l it is completely dry.
Do not throw the USB fan into the fire to avoid an explosion.
Do not put the charger in a too hot (over70°C), wet or corrosive environment.
Do not put the item on vehicle’s dashboard. When the dashboard temperature 
is over 70°C, it will damage the built-in ba�ery and the ba�ery bulge out.
To prolong the ba�ery life�me, charge it once every 3 months.
This is not a toy, do not let children play with it.

This symbol both in the product and its user manual indicates that at the
end of the devices electrical life, it should be recycled separately from your
household waste. There are adeguate means to dispose of this material
for proper recycling. For more informa�on, contact your local authori�es
Before disposing the WEEE, please remove the ba�eries.

Distributor: ANDA Present Ltd. 1087 Budapest, Könyves Kálmán Krt.
48-52. Hungary

Distributor’s web site: https://andapresent.com
Distributor’s electronic address: export@andapresent.hu

Registration nr.: 01-09-276783
Made in China

EN

This item is in conformity with the following standards:
- Electromagnetic Compatibility Directive (EMC) 2014/30/EU
- RoHS Directive 2011/65/EU and its subsequent amendments Directive (EU) 
2015/863
- UK Electromagnetic Compatibility Regulations (SI 2016/1091)
- UK Electrical Equipment (Safety) Regulations (SI 2016/1101)

CAUTION: Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect type. Dispose of used 
batteries according to the instructions.



AP864130 Chillmax újratölthető ventilátor 
Használati útmutató

TERMÉK SPECIFIKÁCIÓK:
1. Méret: 20,5 x 10,3 x 4cm, alap: 6,7x4,8 x2,6cm
2. Nettó súly: körülbelül 117g
3. Akkumulátor típus: 18650x1pc
4. Akkumulátor kapacitása: 800mAh (2,96Wh)
5. Töltőcsatlakozók – Bemenet: 5V, 500mA
6. Maximális sebesség (fordulat/perc): 9000 fordulat/perc ±10
7. Funkció:  3 sebesség/ alacsony-közepes-magas
8. Működési idő:  kb. 3 óra (alacsony)/ 2 óra (közepes)/ 1,5 óra (magas)
9. Töltési idő: 2 óra
10. Anyag: RPP

Ventilátorlapát

Be-/kikapcsoló gomb

Telefon tartó

Ez a szimbólum mind a terméken, mind a felhasználói kézikönyvben azt jelzi, hogy az 
eszköz elektromos élettartamának végén azt a háztartási hulladéktól elkülönítve kell 
újrahasznosítani. Megfelelő eszközök állnak rendelkezésre ennek az anyagnak a 
megfelelő újrahasznosításához. További információkért vegye fel a kapcsolatot a 
helyi hatóságokkal. A WEEE hulladék elhelyezése előtt vegye ki az elemeket.

Forgalmazó: ANDA Present Kft., 1087 Budapest, Könyves Kálmán Krt. 
48-52.Magyarország

Forgalmazó web címe: https://andapresent.com
Forgalmazó e-mail címe : export@andapresent.hu

Cégjegyzékszám: 01-09-276783
Származási ország: Kína

HU

-  Elektromágneses összeférhetőségi irányelv (EMC) 2014/30/EU
-  RoHS irányelv 2011/65/EU és annak későbbi módosításai (EU) 2015/863 
irányelv
-  Egyesült Királyság elektromágneses összeférhetőségi előírásai (SI 2016/1091)
-  Egyesült Királyság elektromos berendezésekre vonatkozó (biztonsági) 
előírásai (SI 2016/1101)

FIGYELEM: A nem megfelelő típusú akkumulátor behelyezése robbanásveszélyt 
okozhat. A használt akkumulátorokat az utasításoknak megfelelően ártalmatlanítsa.

A BEÉPÍTETT AKKUMULÁTOR TÖLTÉSE:
1. Csatlakoztassa a készüléket a számítógéphez vagy az 
AC adapterhez a Type-C kábellel. Töltés közben a piros jelzőfény villog. Teljes 
feltöltés után a piros jelzőfény folyamatosan világít.

FIGYELMEZTETÉS:
Ez az USB-ventilátor nem vízálló. Esős napokon ne használja kültéren. Ha 
nedves lesz, azonnal szárítsa meg, és ne kapcsolja be, amíg teljesen 
megszáradt. Ne dobja az USB-ventilátort tűzbe, mert robbanásveszélyes. 
Ne tegye a töltőt túl meleg (70 °C feletti), nedves vagy korrozív környezetbe. 
Ne tegye a terméket a jármű műszerfalára. Ha a műszerfal hőmérséklete 
meghaladja a 70 °C-ot, az károsíthatja a beépített akkumulátort, és az 
akkumulátor kidudorodhat.
Az akkumulátor élettartamának meghosszabbítása érdekében 3 havonta 
töltsön fel.
Ez nem játék, ne engedje, hogy gyermekek játsszanak vele.

Ez a termék megfelel a következő szabványoknak:



AP864130 Chillmax wiederaufladbarer 
Ventilator 

Bedienungsanleitung

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN:
1. Größe: 20,5 x 10,3 x 4 cm,  Basis: 6,7 x 4,8 x 2,6 cm
2. Nettogewicht: ca. 117 g
3. Batterietyp: 18650 x 1 Stück
4. Batteriekapazität: 800 mAh (2,96 Wh)
5. Ladeanschlüsse – Eingang: 5 V, 500 mA
6. Maximale Drehzahl (U/min): 9000 U/min ± 10
7. Funktion: 3 Geschwindigkeitsstufen/ Niedrig-Mittel-Hoch
8. Laufzeit: ca. 3 Stunden (niedrig)/ 2 Stunden (mittel)/ 1,5 Stunden (hoch)
9. Ladezeit: 2 Stunden
10. Material: RPP

Ventilator

Ein-/Aus-Schalter

Telefonhalterung

Dieses Symbol auf dem Produkt und in der Bedienungsanleitung weist darauf hin, 
dass das Gerät am Ende seiner elektrischen Lebensdauer getrennt vom Hausmüll 
recycelt werden muss. Es gibt geeignete Möglichkeiten, dieses Material für ein 
ordnungsgemäßes Recycling zu entsorgen. Weitere Informationen erhalten Sie bei 
Ihren örtlichen Behörden. Entfernen Sie bitte die Batterien, bevor Sie das 
Elektroaltgerät entsorgen.

Vertriebspartner: ANDA Present Ltd. 1087 Budapest, Könyves Kálmán Krt. 
48-52. Ungarn

Website des Vertreibers: https://andapresent.com
Elektronische Adresse des Vertriebshändlers: export@andapresent.hu

Zulassungsnummer: 01-09-276783
Hergestellt in China

DE AUFLADEN DES INTEGRIERTEN AKKUS:
1. Verbinden Sie das Gerät über das Typ-C-Kabel mit einem PC oder 
Netzteil. Während des Ladevorgangs blinkt die rote Anzeigeleuchte .
 Wenn der Akku vollständig aufgeladen ist, leuchtet die rote Anzeigeleuchte 
dauerhaft.

WARNUNG:
Dieser USB-Ventilator ist nicht wasserdicht. Verwenden Sie ihn nicht im Freien 
an regnerischen Tagen. Wenn er nass wird, trocknen Sie ihn sofort und schalten 
Sie ihn erst wieder ein, wenn er vollständig trocken ist. Werfen Sie den USB-
Ventilator nicht ins Feuer, um eine Explosion zu vermeiden.
Setzen Sie das Ladegerät keiner zu heißen (über 70 °C), nassen oder korrosiven 
Umgebung aus. Legen Sie das Gerät nicht auf das Armaturenbrett Ihres 
Fahrzeugs. Wenn die Temperatur des Armaturenbretts über 70 °C liegt, wird der 
eingebaute Akku beschädigt und der Akku wölbt sich.
Um die Lebensdauer des Akkus zu verlängern, laden Sie ihn alle 3 Monate auf.
Dies ist kein Spielzeug, lassen Sie Kinder nicht damit spielen.

Dieses Produkt entspricht den folgenden Normen:
- Richtlinie zur elektromagnetischen Verträglichkeit (EMV) 2014/30/EU
- RoHS-Richtlinie 2011/65/EU und ihre nachfolgenden Änderungen Richtlinie
(EU) 2015/863
- Britische Vorschriften zur elektromagnetischen Verträglichkeit (SI 2016/1091)
- Britische Vorschriften für elektrische Geräte (Sicherheit) (SI 2016/1101)

VORSICHT: Explosionsgefahr, wenn die Batterie durch einen falschen Typ ersetzt 
wird. Entsorgen Sie gebrauchte Batterien gemäß den Anweisungen.



AP864130 Manuel d'utilisation du 
ventilateur rechargeable Chillmax

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT :
1. Dimensions : 20,5 x 10,3 x 4 cm,  base : 6,7 x 4,8 x 2,6 cm
2. Poids net : environ 117 g
3. Type de batterie : 18650 x 1 pièce
4. Capacité de la batterie : 800 mAh (2,96 Wh)
5. Ports de chargement – Entrée : 5 V, 500 mA
6. Vitesse maximale (tr/min) : 9 000 tr/min ± 10
7. Fonction :  3 vitesses/ faible-moyenne-élevée
8. Autonomie :  environ 3 heures (faible)/ 2 heures (moyenne)/
1,5 heure (élevée)
9. Temps de charge : 2 heures
10. Matériau : RPP

Ventilateur

Interrupteur marche/arrêt

Support pour téléphone

Ce symbole, présent à la fois sur le produit et dans son manuel d'utilisation, indique 
qu'à la fin de la durée de vie électrique de l'appareil, celui-ci doit être recyclé 
séparément de vos déchets ménagers. Il existe des moyens adéquats pour éliminer 
ce matériel en vue d'un recyclage approprié. Pour plus d'informations, contactez 
vos autorités locales. Avant de jeter les DEEE, veuillez retirer les piles.

Distributeur: ANDA Present Ltd, 1087 Budapest, Könyves Kálmán 
Krt. 48-52. Hongrie

Site web du distributeur: https://andapresent.com
Adresse électronique du distributeur: export@andapresent.hu

Numéro d'enregistrement: 01-09-276783
Fabriqué en Chine

FR
CHARGE DE LA BATTERIE INTÉGRÉE:
1. Utilisez le câble Type-C  pour connecter l'appareil à un PC ou à un 
adaptateur secteur. Pendant la charge, le voyant rouge clignote .
 Une fois la charge terminée, le voyant rouge reste allumé en permanence.

AVERTISSEMENT :
Ce ventilateur USB n'est pas étanche. Ne l'utilisez pas à l'extérieur les jours de 
pluie. S'il est mouillé, séchez-le immédiatement et ne l'allumez pas tant qu'il 
n'est pas complètement sec. Ne jetez pas le ventilateur USB au feu pour éviter 
toute explosion.
Ne placez pas le chargeur dans un environnement trop chaud (plus de 70 °C), 
humide ou corrosif. Ne placez pas l'article sur le tableau de bord d'un véhicule. 
Lorsque la température du tableau de bord dépasse 70 °C, cela endommage la 
batterie intégrée et la batterie gonfle.
Pour prolonger la durée de vie de la batterie, rechargez-la une fois tous les 3 
mois.
Ce n'est pas un jouet, ne laissez pas les enfants jouer avec.

Cet article est conforme aux normes suivantes :
- Directive sur la compatibilité électromagnétique (CEM) 2014/30/UE
- Directive RoHS 2011/65/UE et ses modifications ultérieures Directive (UE) 
2015/863
- Réglementation britannique sur la compatibilité électromagnétique (SI 2016/1091)
- Réglementation britannique sur les équipements électriques (sécurité) (SI 
2016/1101)

ATTENTION : Risque d'explosion si la pile est remplacée par un type incorrect. 
Éliminez les piles usagées conformément aux instructions.



AP864130 Manuale d'uso del 
ventilatore ricaricabile Chillmax

PRODUCT SPECIFICATIONS:
1. Dimensioni: 20,5 x 10,3 x 4 cm,  base: 6,7 x 4,8 x 2,6 cm
2. Peso netto: circa 117 g
3. Tipo di batteria: 18650 x 1 pz
4. Capacità batteria: 800 mAh (2,96 Wh)
5. Porte di ricarica – Ingresso: 5 V, 500 mA
6. Velocità massima (RPM): 9000 rpm ± 10
7. Funzione: 3 velocità/bassa-media-alta
8. Autonomia: circa 3 ore (bassa)/2 ore (media)/1,5 ore (alta)
9. Tempo di ricarica: 2 ore
10. Materiale: RPP

Ventilatore

Interruttore on/off

Supporto per telefono

Questo simbolo, presente sia sul prodotto che sul manuale d'uso, indica 
che al termine della vita elettrica del dispositivo, esso deve essere riciclato 
separatamente dai rifiuti domestici. Esistono mezzi adeguati per smaltire 
questo materiale per un corretto riciclaggio. Per ulteriori informazioni, 
contattare le autorità locali. Prima di smaltire i RAEE, rimuovere le batterie.

Distributore: ANDA Present Ltd., 1087 Budapest, Könyves Kálmán 
Krt. 48-52. Ungheria

Sito web del distributore: https://andapresent.com
Indirizzo elettronico del distributore: export@andapresent.hu

Numero di registrazione: 01-09-276783
Prodotto in Cina

IT
RICARICA DELLA BATTERIA INTEGRATA:
1. Utilizzare il cavo Type-C  per collegare il dispositivo al PC o all'
adattatore CA. Durante la ricarica, la spia rossa lampeggia .
 A ricarica completa, la spia rossa rimane accesa fissa.

AVVERTENZA:
Questa ventola USB non è impermeabile. Non utilizzarla all'aperto nei giorni di 
pioggia. Se si bagna, asciugarla immediatamente e non accenderla finché non 
è completamente asciutta. Non gettare la ventola USB nel fuoco per evitare 
un'esplosione.
Non collocare il caricabatterie in un ambiente troppo caldo (oltre 70 °C), 
umido o corrosivo. Non posizionare l'articolo sul cruscotto dell'auto. Quando la 
temperatura del cruscotto supera i 70 °C, la batteria integrata potrebbe 
danneggiarsi e gonfiarsi.
Per prolungare la durata della batteria, ricaricarla una volta ogni 3 mesi.
Questo non è un giocattolo, non lasciare che i bambini ci giochino.

Questo articolo è conforme alle seguenti norme:
- Direttiva sulla compatibilità elettromagnetica (EMC) 2014/30/UE
- Direttiva RoHS 2011/65/UE e successive modifiche Direttiva (UE) 2015/863
- Normativa britannica sulla compatibilità elettromagnetica (SI 2016/1091)
- Normativa britannica sulle apparecchiature elettriche (sicurezza) (SI 2016/1101)

ATTENZIONE: Se sostituisci la batteria con un tipo sbagliato, c'è il rischio di 
esplosione. Smaltisci le batterie usate seguendo le istruzioni.



AP864130 Instrukcja obsługi 
wentylatora z możliwością 

ładowania Chillmax

SPECYFIKACJA PRODUKTU:
1.    Rozmiar: 20,5 x 10,3 x 4 cm,  podstawa: 6,7 x 4,8 x 2,6 cm
2.    Waga netto: około 117 g
3.    Typ baterii: 18650 x 1 szt.
4.    Pojemność baterii: 800 mAh (2,96 Wh)
5.    Porty ładowania – wejście: 5 V, 500 mA
6.    Maksymalna prędkość (obr./min): 9000 obr./min ± 10
7.    Funkcja:  3 prędkości/ niska-średnia-wysoka
8.    Czas pracy:  około 3 godziny (niska)/ 2 godziny (średnia)/ 
1,5 godziny (wysoka)
9.    Czas ładowania: 2 godziny
10.    Materiał: RPP

Wentylator

Włącznik/wyłącznik

Uchwyt na telefon

Ten symbol umieszczony zarówno na produkcie, jak i w instrukcji obsługi oznacza, że 
po zakończeniu okresu użytkowania urządzenia należy je poddać recyklingowi 
oddzielnie od odpadów komunalnych. Istnieją odpowiednie sposoby utylizacji tego 
materiału w celu jego właściwego recyklingu. Aby uzyskać więcej informacji, 
skontaktuj się z lokalnymi władzami. Przed utylizacją zużytego sprzętu elektrycznego 
i elektronicznego należy wyjąć baterie.

Dystrybutor: ANDA Present Ltd., 1087 Budapeszt, Könyves Kálmán 
Krt. 48-52. Węgry

Strona internetowa dystrybutora: https://andapresent.com
Adres elektroniczny dystrybutora: export@andapresent.hu

Numer rejestracyjny: 01-09-276783
Wyprodukowano w Chinach

PL ŁADOWANIE WBUUDOWANEJ BATERII:
1. Użyj kabla typu C, aby podłączyć urządzenie do komputera lub 
zasilacza sieciowego. Podczas ładowania czerwona dioda kontrolna będzie 
migać 
Po całkowitym naładowaniu czerwona dioda kontrolna będzie świecić się 
światłem ciągłym.

OSTRZEŻENIE:
Ten wentylator USB nie jest wodoodporny. Nie używaj go na zewnątrz w 
deszczowe dni. Jeśli ulegnie zamoczeniu, natychmiast go wysusz i nie włączaj, 
dopóki nie wyschnie całkowicie. Nie wrzucaj wentylatora USB do ognia, aby 
uniknąć wybuchu.
Nie umieszczaj ładowarki w zbyt gorącym (ponad 70°C), wilgotnym lub 
korozyjnym środowisku. Nie należy umieszczać urządzenia na desce 
rozdzielczej pojazdu. Gdy temperatura deski rozdzielczej przekroczy 70°C, 
spowoduje to uszkodzenie wbudowanego akumulatora i jego wybrzuszenie.
Aby przedłużyć żywotność akumulatora, należy go ładować raz na 3 miesiące.
To nie jest zabawka, nie należy pozwalać dzieciom bawić się tym urządzeniem.

Produkt jest zgodny z następującymi normami:
- Dyrektywa w sprawie kompatybilności elektromagnetycznej (EMC) 2014/30/UE
- Dyrektywa RoHS 2011/65/UE i jej kolejne zmiany Dyrektywa (UE) 2015/863
- Brytyjskie przepisy dotyczące kompatybilności elektromagnetycznej (SI 
2016/1091)
- Brytyjskie przepisy dotyczące urządzeń elektrycznych (bezpieczeństwo) (SI 
2016/1101)

UWAGA: Wymiana baterii na niewłaściwy typ może spowodować wybuch. Zużyte 
baterie należy utylizować zgodnie z instrukcją.



AP864130 Nabíjecí ventilátor 
Chillmax uživatelská příručka

SPECIFIKACE PRODUKTU:
1.    Rozměry: 20,5 x 10,3 x 4 cm,  základna: 6,7 x 4,8 x 2,6 cm
2.    Čistá hmotnost: přibližně 117 g
3.    Typ baterie: 18650 x 1 ks
4.    Kapacita baterie: 800 mAh (2,96 Wh)
5.    Nabíjecí porty – vstup: 5 V, 500 mA
6.    Maximální rychlost (ot./min.): 9000 ot./min. ± 10
7.    Funkce:  3 rychlosti/ nízká-střední-vysoká
8.    Provozní doba:  přibližně 3 hodiny (nízká)/ 2 hodiny (střední)/ 
1,5 hodiny (vysoká)
9.    Doba nabíjení: 2 hodiny
10.    Materiál: RPP

Ventilátor

Zapnuto/vypnuto

Držák na telefon

Tento symbol na výrobku i v jeho uživatelské příručce označuje, že na konci 
životnosti zařízení by mělo být recyklováno odděleně od běžného 
domácího odpadu. Existují vhodné způsoby likvidace tohoto materiálu pro 
správnou recyklaci. Další informace získáte u místních úřadů. Před likvidací 
WEEE prosím vyjměte baterie.

Distributor: ANDA Present Ltd., 1087 Budapest, Könyves Kálmán 
Krt. 48-52. Maďarsko

Webové stránky distributora: https://andapresent.com
Elektronická adresa distributora: export@andapresent.hu.

Registrační číslo: 01-09-276783
Vyrobeno v Číně

CZ
NABÍJENÍ VESTAVĚNÉ BATERIE:
1. Pomocí kabelu typu C připojte zařízení k počítači nebo 
napájecímu adaptéru. Během nabíjení bliká červená kontrolka 
Po úplném nabití svítí červená kontrolka nepřetržitě.

UPOZORNĚNÍ:
Tento USB ventilátor není vodotěsný. Nepoužívejte jej venku v deštivých 
dnech. Pokud se namočí, ihned jej osušte a nezapínejte, dokud není zcela 
suchý. Nevhazujte USB ventilátor do ohně, aby nedošlo k explozi.
Nenechávejte nabíječku v příliš horkém (nad 70 °C), vlhkém nebo korozivním 
prostředí. Nepokládejte výrobek na palubní desku vozidla. Pokud teplota 
palubní desky přesáhne 70 °C, dojde k poškození vestavěné baterie a baterie 
se vyboulená.
Pro prodloužení životnosti baterie ji nabíjejte jednou za 3 měsíce.
Toto není hračka, nenechávejte děti, aby si s ní hrály.

Tento výrobek je v souladu s následujícími normami:
- Směrnice o elektromagnetické kompatibilitě (EMC) 2014/30/EU
- Směrnice RoHS 2011/65/EU a její následné změny Směrnice (EU) 2015/863
- Britské předpisy o elektromagnetické kompatibilitě (SI 2016/1091)
- Britské předpisy o elektrických zařízeních (bezpečnost) (SI 2016/1101)

UPOZORNĚNÍ: Při výměně baterie za nesprávný typ hrozí nebezpečí výbuchu. Použité 
baterie likvidujte podle pokynů.



AP864130 Manual de utilizare pentru 
ventilatorul reîncărcabil Chillmax

SPECIFICAȚII PRODUS:
1.    Dimensiuni: 20,5 x 10,3 x 4 cm, bază: 6,7 x 4,8 x 2,6 cm
2.    Greutate netă: aproximativ 117 g
3.    Tip baterie: 18650 x 1 buc.
4.    Capacitate baterie: 800 mAh (2,96 Wh)
5.    Porturi de încărcare – Intrare: 5 V, 500 mA
6.    Viteză maximă (RPM): 9000 rpm ± 10
7.    Funcție:  3 viteze/ mică-medie-mare
8.    Durată de funcționare:  aproximativ 3 ore (viteză mică)/ 2 
ore (viteză medie)/ 1,5 ore (viteză mare)
9.    Durată de încărcare: 2 ore
10.    Material: RPP

Ventilator

Comutator pornit/oprit

Suport pentru telefon

Acest simbol, prezent atât pe produs, cât și în manualul de utilizare, indică faptul 
că, la sfârșitul duratei de viață electrice a dispozitivului, acesta trebuie reciclat 
separat de deșeurile menajere. Există mijloace adecvate pentru eliminarea acestui 
material în vederea reciclării corespunzătoare. Pentru mai multe informații, 
contactați autoritățile locale. Înainte de a elimina DEEE, vă rugăm să scoateți 
bateriile.

Distribuitor: ANDA Present Ltd., 1087 Budapest, Könyves Kálmán 
Krt. 48-52. Ungaria

Site-ul web al distribuitorului: https://andapresent.com
Adresa electronică a distribuitorului: export@andapresent.hu

Număr de înregistrare: 01-09-276783
Fabricat în China

RO
ÎNCĂRCAREA BATERIEI ÎNcorporate:
1. Utilizați cablul de tip C pentru a conecta dispozitivul la PC sau 
adaptorul de curent alternativ. În timpul încărcării, indicatorul luminos roșu va 
clipi .
 Când bateria este complet încărcată, indicatorul luminos roșu rămâne aprins 
continuu.

AVERTISMENT:
Acest ventilator USB nu este rezistent la apă. NU îl utilizați în aer liber în zilele 
ploioase. Dacă se udă, uscați-l imediat și nu îl porniți până nu este complet 
uscat. Nu aruncați ventilatorul USB în foc pentru a evita o explozie.
Nu puneți încărcătorul într-un mediu prea cald (peste 70 °C), umed sau coroziv. 
Nu așezați produsul pe tabloul de bord al vehiculului. Când temperatura 
tabloului de bord depășește 70 °C, bateria încorporată se va deteriora și se va 
umfla.
Pentru a prelungi durata de viață a bateriei, încărcați-o o dată la 3 luni.
Acesta nu este un jucărie, nu lăsați copiii să se joace cu el.

Acest produs este conform cu următoarele standarde:
- Directiva privind compatibilitatea electromagnetică (EMC) 2014/30/UE
- Directiva RoHS 2011/65/UE și modificările ulterioare ale acesteia Directiva (UE) 
2015/863
- Regulamentul britanic privind compatibilitatea electromagnetică (SI 2016/1091)
- Regulamentul britanic privind echipamentele electrice (siguranță) (SI 2016/1101)

ATENȚIE: Există riscul de explozie dacă bateria este înlocuită cu un tip incorect. 
Aruncați bateriile uzate conform instrucțiunilor.



AP864130 Chillmax oplaadbare 
ventilator Gebruikershandleiding

PRODUCTSPECIFICATIES:
1.    Afmetingen: 20,5 x 10,3 x 4 cm,  voet: 6,7 x 4,8 x 2,6 cm
2.    Nettogewicht: ongeveer 117 g
3.    Type batterij: 18650 x 1 stuk
4.    Batterijcapaciteit: 800 mAh (2,96 Wh)
5.    Oplaadpoorten – Ingang: 5 V, 500 mA
6.    Maximale snelheid (RPM): 9000 tpm ± 10
7.    Functie:  3 snelheden/ laag-gemiddeld-hoog
8.    Gebruiksduur:  ongeveer 3 uur (laag)/ 2 uur (gemiddeld)/ 
1,5 uur (hoog)
9.    Oplaadtijd: 2 uur
10.    Materiaal: RPP

Fan

Aan/uit-schakelaar

Telefoonhouder

Dit symbool op zowel het product als in de gebruikershandleiding geeft aan dat 
het apparaat aan het einde van zijn levensduur apart van het huishoudelijk afval 
moet worden gerecycled. Er zijn adequate middelen om dit materiaal op de 
juiste wijze te recyclen. Neem voor meer informatie contact op met uw lokale 
autoriteiten. Verwijder de batterijen voordat u het WEEE-afval weggooit.

Distributeur: ANDA Present Ltd., 1087 Boedapest, Könyves 
Kálmán Krt. 48-52. Hongarije

Website van de distributeur: https://andapresent.com
Elektronisch adres van de distributeur: export@andapresent.hu

Registratienummer: 01-09-276783
Gemaakt in China

NL
DE INGEBOUWDE BATTERIJ OPLADEN:
1. Gebruik de Type-C-kabel om het apparaat aan te sluiten op een pc of 
netadapter. Tijdens het opladen knippert het rode indicatielampje .
 Als de batterij volledig is opgeladen, brandt het rode indicatielampje continu.

WAARSCHUWING:
Deze USB-ventilator is niet waterdicht. Gebruik hem niet buiten op 
regenachtige dagen. Als hij nat wordt, droog hem dan onmiddellijk en schakel 
hem pas weer in als hij volledig droog is. Gooi de USB-ventilator niet in het 
vuur om een explosie te voorkomen.
Plaats de oplader niet in een te warme (boven 70 °C), natte of corrosieve 
omgeving. Plaats het artikel niet op het dashboard van een auto. Wanneer de 
temperatuur van het dashboard hoger is dan 70 °C, zal dit de ingebouwde 
batterij beschadigen en zal de batterij uitpuilen.
Om de levensduur van de batterij te verlengen, moet u deze eens in de drie 
maanden opladen.
Dit is geen speelgoed, laat kinderen er niet mee spelen.

Dit artikel voldoet aan de volgende normen:
- Richtlijn elektromagnetische compatibiliteit (EMC) 2014/30/EU
- RoHS-richtlijn 2011/65/EU en de daaropvolgende wijzigingen Richtlijn (EU) 
2015/863
- Britse voorschriften inzake elektromagnetische compatibiliteit (SI 2016/1091)
- Britse voorschriften inzake elektrische apparatuur (veiligheid) (SI 2016/1101)

LET OP: Er bestaat explosiegevaar als de batterij door een verkeerd type wordt 
vervangen. Voer gebruikte batterijen af volgens de instructies.



AP864130 Návod na použitie 
nabíjateľného ventilátora Chillmax

ŠPECIFIKÁCIE PRODUKTU:
1.    Rozmery: 20,5 x 10,3 x 4 cm,  základňa: 6,7 x 4,8 x 2,6 cm
2.    Čistá hmotnosť: približne 117 g
3.    Typ batérie: 18650 x 1 ks
4.    Kapacita batérie: 800 mAh (2,96 Wh)
5.    Nabíjacie porty – vstup: 5 V, 500 mA
6.    Maximálna rýchlosť (ot./min.): 9000 ot./min. ± 10
7.    Funkcia:  3 rýchlosti/ nízka-stredná-vysoká
8.    Doba prevádzky:  približne 3 hodiny (nízka)/ 2 hodiny 
(stredná)/ 1,5 hodiny (vysoká)
9.    Doba nabíjania: 2 hodiny
10.    Materiál: RPP

Ventilátor

Vypínač/zapínač

Držiak na telefón

Tento symbol na výrobku a v jeho používateľskej príručke označuje, že na 
konci životnosti zariadenia by malo byť recyklované oddelene od 
domového odpadu. Existujú vhodné prostriedky na likvidáciu tohto 
materiálu za účelom riadneho recyklovania. Pre viac informácií kontaktujte 
miestne orgány. Pred likvidáciou WEEE vyberte batérie.

Distribútor: ANDA Present Ltd., 1087 Budapešť, Könyves Kálmán 
Krt. 48-52. Maďarsko

Webová stránka distribútora: https://andapresent.com
Elektronická adresa distribútora: export@andapresent.hu

Registračné číslo: 01-09-276783
Vyrobené v Číne

SK
NABÍJANIE VSTAVANEJ BATÉRIE:
1. Pomocou kábla typu C pripojte zariadenie k počítaču alebo 
sieťovému adaptéru. Počas nabíjania bliká červená kontrolka 
Po úplnom nabití svieti červená kontrolka nepretržite.

UPOZORNENIE:
Tento USB ventilátor nie je vodotesný. Nepoužívajte ho vonku v daždivých 
dňoch. Ak sa namočí, ihneď ho vysušte a nezapínajte, kým nie je úplne suchý. 
Nevhadzujte USB ventilátor do ohňa, aby nedošlo k výbuchu.
Nenechávajte nabíjačku v príliš horúcom (nad 70 °C), vlhkom alebo korozívnom 
prostredí. Nevkladajte výrobok na palubnú dosku vozidla. Ak je teplota 
palubnej dosky vyššia ako 70 °C, dôjde k poškodeniu vstavanej batérie a jej 
vypučeniu.
Aby ste predĺžili životnosť batérie, nabíjajte ju raz za 3 mesiace.
Toto nie je hračka, nedovoľte deťom, aby sa s ňou hrali.

Tento výrobok je v súlade s nasledujúcimi normami:
-  Smernica o elektromagnetickej kompatibilite (EMC) 2014/30/EÚ
-  Smernica RoHS 2011/65/EÚ a jej následné zmeny a doplnenia smernica (EÚ) 
2015/863
-  Predpisy Spojeného kráľovstva o elektromagnetickej kompatibilite (SI 
2016/1091)
-  Predpisy Spojeného kráľovstva o elektrických zariadeniach (bezpečnosť) (SI 
2016/1101)

UPOZORNENIE: Ak nahradíte batériu nesprávnym typom, hrozí nebezpečenstvo 
výbuchu. Použité batérie likvidujte podľa pokynov.
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